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Rys X Do poprawki
Pytanie
Dlaczego w obwodzie sterowania stycznika K2 znajduje sie normalnie zamkniety styk
stycznika K3,
a w obwodzie sterowania stycznika K3 znajduje sie normalnie zamkniety styk stycznika K2 ?
Wskazowka
Jakie bedg skutki rownoczesnego zatgczenia stycznikow K2 i K3 ?
2. Przeanalizewaé Zapoznac sig z trybem pracy ‘node 2’ licznika MD100 K
(instrukcja obstugi str. 11).
- Ustali¢ jaki wptyw na stany wyjs¢ PK1 i PK2 maja parametry P1i P2
- Zaprojektowac uktad kombinacyjny, ktory na podstawie wyj$é PK1 i PK2 wystawi sygnaty
sterujace stycznikami K2 i K3 zataczajacymi obroty silnika w prawo lub w lewo (rys.Y)
Dodatkowo ......
- Narysowac schemat potaczen

abroty
silnika
n

A

L
0 polozenie
-n watu

zatgczony silnik zatgczony
K2 zatrzymany K3

Rys. Y Regulator 3-potozeniowy

Wprowadzié nastepujace modyfikacje do uktadu sterowania:
e Zalgczenie stycznika K2 powoduje zapalenie zaréwki pod przyciskiem S4
e Zalgczenie stycznika K3 powoduje zapalenie zaréwki pod przyciskiem S5
o Zatrzymanie silnika powoduje zapalenie zarowki pod przyciskiem S6
« Naci$niecie przycisku S4 powoduje zatgczenie stycznika K2 (nadrzedne nad
sterowaniem z licznika MD100)
» Nacisniecie przycisku S5 powoduje zatgczenie stycznika K3 (nadrzedne nad

sterowaniem z licznika MD100)
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